
Ata da Reunião da CIPA da Fundação Mineira de Educação e Cultura/FUMEC. Às 14h, do dia 03 
de agosto de 2023. Considerando a concordância em votação da atual gestão, esta reunião da 
CIPA - gestão 2023/2024, foi realizada por meio de videoconferência com ajuda do aplicativo 
MEET. A utilização da citada plataforma definida pelo presidente da CIPA professor Fernando da 
Cruz Coelho, com a concordância dos demais componentes da CIPA/FUMEC eleitos e indicados 
pelo empregador para gestão 2023/2024 se deu em função do aplicativo MEET que se encontra 
disponível no ambiente de e-mail institucional da universidade FUMEC, para todos os 
funcionários em atividade. Participaram da reunião, via videoconferência os seguintes 
componentes: Adoril Ferreira Filho (Vice-Presidente da CIPA), Alex Geraldo Rosa, Alex Magela 
de Lemos, Aline Lana Regina Chaves (1ª Secretária), Andrew Mac Brian Squair Bomfim, Benfica 
Valadares Costa, Carlos Alberto de Souza Silva, Eduardo Alves Braga, Gabriel Alves de Oliveira, 
Lilian de Fátima Simonelli (2ª Secretária), Marli Soares de Souza, Max Paulo Valadares, Sidney 
Reis Reinaldo, Sandro Alves Monteiro. Justificaram a ausência Fabíola de Freitas Cardoso Silva, 
Maria Vitoria Assis Isidoro, Marlon Nunes da Silva, Professor Fernando da Cruz Coelho 
(Presidente da CIPA).O Vice-Presidente da CIPA Adoril Ferreira Filho, iniciou a reunião dando 
continuidade ao que foi dito na reunião anterior, com base nisso passou a palavra ao 
componente da CIPA Max Paulo Valadares que pontuou sobre a SIPAT 2023, segundo o mesmo 
a data para início do evento está com o tempo curto para realização  e sugeriu que seja realizado 
em outra data como outubro ou novembro de 2023, acrescentou sobre os cartazes sinalizando 
sobre o uso do cigarro que precisam ser colocados visíveis na instituição e ainda sobre a caixa 
de sugestões para que todos funcionários da instituição possam contribuir com suas ideias e 
opiniões. O Cipeiro deu a sua opinião que gostaria que as reuniões da CIPA passassem a ser de 
forma presencial. Em sequência o Vice-presidente Adoril Ferreira Filho perguntou se todos 
estavam de acordo com a forma de reunião presencial, tendo o voto da maioria a 3ª reunião 
será realizada de forma presencial, ainda será decidido se todas reuniões passaram a ser de 
forma presencial. Passando a palavra para a segunda secretaria Lilian de Fátima Simonelli que 
também se queixou pelo uso em excesso do cigarro na instituição principalmente em locais onde 
as pessoas estão se alimentando, a mesma pontuou que seria viável pedirmos ajuda ao setor de 
comunicação para informar a todos sobre uso indevido do cigarro em alguns locais. A segunda 
secretaria também relatou sobre a semana da SIPAT, a componente Lilian informou que vai 
contribuir conforme a demanda do seu setor permitir. Foi constituída uma comissão para a  
SIPAT 2023 se prontificando os seguintes funcionários: Adoril Ferreira Filho, Aline Lana Regina 
Chaves, Lilian de Fátima Simonelli e Max Paulo Valadares, o Vice –presidente da CIPA Adoril 
Ferreira informou que  independente da comissão formada é um dever de todos os 
componentes eleitos e indicados pelo empregador darem a sua contribuição para realização do 
evento, ainda sobre a semana da SIPAT providenciarmos brindes para serem sorteados  nas 
palestras como forma  de atrair os funcionários a participarem das palestras. Através de votação 
unanime o Vice-presidente Adoril Ferreira Filho informou que a semana da SIPAT acontecer do 
dia 23 de outubro até o dia 27 de outubro de 2023 no horário das 14:00h ás 16:00h, os 
componentes se prontificaram também a pensar o tema da campanha da CIPAT 2023 e trazer 
na próxima reunião dia 10/08/2023. O funcionário Andrew Mac Brian Squair se pronunciou 
referente ao que foi dito sobre os cartazes sinalizando o uso do cigarro, tendo o mesmo em prol 
a essa função disse que devido as obras na instituição os cartazes ainda não foram posicionados 
como deveriam. Sendo ele a pessoa responsável pela coordenação das obras disse que todas 
obras no Campus da Universidade FUMEC já estão sendo finalizadas, ficando apenas o prédio 
FCH em um período mais longo. Tendo a Reunião por fim o Vice-Presidente da CIPA Adoril 
Ferreira Filho agradecendo pela presença de todos os componentes encerrou a reunião as 14:55 
do dia 03 de agosto de 2023, que foi lavrada por está  secretária Aline Lana Regina Chaves. 
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